

Медведев о Сергееве: «Слухи об уходе рождаются, чтобы расшатать команду. Но «Зенит» не расшатаешь»

Александр Медведев высказался о будущем Ивана Сергеева в «Зените».

«Зенит» в Суперфинале Фонбет Кубка России победил «Балтику» (2:1).

- Последний ли это его матч за «Зенит»?

- У него еще [действующий] контракт.

- Было много слухов, что Сергеев уходит из «Зенита».

- Эти слухи рождаются не на пустом месте, чтобы расшатать команду, но нас не расшатаешь, - сказал председатель правления «Зенита».